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P A U T A  

 

15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 DIA 19 DE OUTUBRO  DE 2017 

 

BRAÇO DO RIO 
 

PARA ENCAMINHAMENTO: 

 

01) - PROJETO DE LEI Nº 036/2017 “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE 

VACINAÇÃO DOMICILIAR A IDOSO E AS PESSOAS COM NECESSIDADES 

ESPECIAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA (ES)” E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DA VEREADORA MIRTES 

EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO.  

 

2)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR ADILSON 

VASCONCELOS CONCEIÇÃO  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 

-2.1)- Que seja realizada a obra de calçamento na Alegre no Bairro Marcílio Dias II, deste 

município. JUSTIFICATIVA: Há anos Moradores reclamam da falta de calçamento desta 

rua. Vários bairros estão sendo favorecidos com o serviço enquanto que este moradores se 

sentem esquecidos, sem contar os transtornos gerados em período forte de chuva.  

 

-2.2)- Que seja realizada a limpeza, pintura e capina e todos os cemitérios de nosso 

município. JUSTIFICATIVA: Estendo que não somente por ocasião da aproximação do 

dia de finados, mas durante todo o ano os cemitérios precisam estar em dia com sua 

manutenção. 

 

-2.3)- Que seja feita a extensão da iluminação pública para a quadra de areia de vôlei na 

praça da Vila de Itaúnas. JUSTIFICATIVA: Esse local não dispõe de iluminação pública 

para que moradores desenvolvam suas atividades físicas esportivas e de lazer. 

 

-2.4)- Que seja instalada placas indicativas de PROIBIDO ESTACIONAR próximo ao 

Detran no Centro de Conceição da Barra. JUSTIFICATIVA: Foi verificada a dificuldade 

dos ônibus que fazem o transporte coletivo e intermunicipais em fazerem a manobra na 
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esquina próxima a Agência do Detran, por ter veículos estacionados neste local durante 

todo o dia. 

 

3)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR WALYSON JOSÉ DOS 

SANTOS VASCONCELOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

3.1)- Iluminação do campinho de areia, ao lado da quadra poliesportiva de Itaúnas. 

 

3.2)-Reforma do Posto de Saúde do Assentamento Paulo Vinhas, que se encontra em 

estado de calamidade. 

 

3.3)-Médico e dentistas, assim como aparelhos médicos e odontológicos no Posto de Saúde 

Itaúnas. 

 

3.4)- Providencie a colocação de equipamentos de segurança envolta do parquinho, na 

praça de Itaúnas, assim como o conserto dos brinquedos, que estão quebrados e oferecendo 

risco as crianças da Vila. 

 

3.5)-Construção de vestiário masculino e feminino na quadra poliesportiva de Itaúnas, com 

banheiros. 

 

3.6)-Efetue o patrolamento na estrada de Itaúnas que dá acesso a Conceição da Barra, 

assim como a estrada do Assentamento Paulo Vinhas. 

 

3.7)-Efetue a construção do Portal de Itaúnas na entrada da Vila, e retire o Portal existente 

no meio da Vila. 

 

3.8)-A implantação de cursos de Especialização e qualificação voltados ao setor de 

turismo, informática e outros no município de Conceição da Barra. 

 

3.9)-A reforma da Praça principal de Itaúnas, com bancos, iluminação e jardim. 

 

3.10)-A construção do Centro de Convivência Familiar em Itaúnas. 

 

3.11)-Colocação e substituição de tambores de lixo em todo município. 

 

3.12)-Capacitar profissionais da saúde, através de curso de Socorrista-Resgatista. 

 

3.13)-Curso e treinamento de primeiros socorros aos motoristas de ambulância. 
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3.14)-Dentista nos finais de semana nos postos de saúde do município. 

 

3.15)-Reforma dos Pontos dos Pontos de Ônibus em Itaúnas. 

 

3.16)-Estudos preliminares que viabilize a possibilidade de implantar uma escola técnica 

no município. 

 

3.17)-Um posto fixo de representação do conselho Tutelar do município em Itaúnas. 

 

3.18)-Construção de uma pista de skate em Itaúnas. 

 

3.19)-Manutenção nas ruas da vila de itaúnas. 

 

3.20)-preparo de solo nas Comunidades Rurais de Paulo Vinhas, Valdício Barbosa e 

Angelim. 

 

3.21)-Abrir a rua da matinha em Itaúnas e colocar iluminação. 

 

3.22)-Que seja providenciado um veículo para o Centro Administrativo de Itaúnas. 

 

3.23)-Com regime de urgência uma ambulância para atender a comunidade Paulo Vinhas, 

assim como médicos e dentistas para atender a comunidade. 

 

3.24)-Tratamento de esgoto em Braço do Rio, onde encontra-se, no momento, com bueiros 

ao ar livre. 

 

3.25)-A construção de arquibancadas para o Campo de Futebol em Itaúnas. 

 

3.26)-Iluminação e abertura de ruas no local do novo loteamento na entrada da Vila de 

Itaúnas. 

 

3.27)- Tratamento de rede de esgoto e água tratada no local do novo loteamento na entrada 

da Vila de Iatúnas. 

 

3.28)-Alambrado com iluminação no campo de futebol na Comunidade São Domingos, 

Paraíso. 

 

3.29)-Remédios de verme e vitaminas nos Postos de saúde. 
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4) - PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JORGE ROCHA DOS 

SANTOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

4.1) - Que seja feita a limpeza ao redor de toda a praça saudável próximo ao ginásio de 

esporte Adelson Guimaraes em Braço do Rio.(com urgência). JUSTIFICATIVA: 

Moradores reclamam pedindo com urgência que passem pelo menos a máquina naquele 

local pois há muito tempo não se faz uma limpeza. 

 

4.2) – Que seja feito o patrolamento em todas as ruas do bairro São Jorge(com urgência). 

JUSTIFICATIVA: as ruas do bairro estão com muitos buracos precisando urgentemente 

de reparos. 

 

5) - PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JUVENAL DOS 

SANTOS  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

5.1)- Que a Prefeitura venha estabelecer um horário para carga e descarga nos 

estabelecimentos, ao longo da Avenida Jones dos Santos Neves, no Centro; principalmente 

no trecho entre a Loja Simonetti à Igreja Matriz, com a interdição do trecho onde está 

havendo a atividade; e ao mesmo tempo fazer uma fiscalização, pois os motoristas de 

carros estão usando o espaço destinados para carga e descarga, para estacionarem por um 

longo tempo. JUSTIFICATIVA: Muitos condutores de carros de passeio, não respeitam o 

espaço reservado para carga e descarga, e com isso os motoristas de caminhões, são 

obrigados a usarem a via de mão única e estreita, para realizarem seus trabalhos; e assim, 

forma uma fila de carros na via, causando transtornos, em horário de maior movimento e 

principalmente no verão.   

 

5.2)- Indica a construção de abrigos nos pontos de ônibus coletivo(circular), no trajeto do 

mesmo na região de Santana, em tais pontos: 

*Em frente à Igreja Fonte de Vida e próximo ao Bar de” Manoel Ferrugem”, no Bairro 

Novo Horizonte; 

  E em Santana Velha: 

*próximo à Estação da Cesan; 

*na entrada do Bairro Antônio Lopes; 

*em frente à Creche Nossa Senhora de Santana; 

*em frente à Escola Deolinda Lage: 

*próximo à Igreja Católica de Santana; 

*próximo ao conjunto Nova Esperança (Bugia 2); 

 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação visa atender as reivindicações das pessoas que 

utilizam diariamente o transporte coletivo, e ficam expostas ao tempo esperando o ônibus. 
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Com a construção dos abrigos, os usuários poderão aguardar o transporte coletivo com 

mais comodidade e protegidos das chuvas e do sol intenso; 

         

5.3)  Que seja colocado um redutor de velocidade na Rua 07 de setembro, no Bairro São 

José, no trajeto entre a Quadra de Esportes da Escola “Astrogildo Carneiro Setúbal” à 

Padaria do Pedrinho. JUSTIFICATIVA:  Os condutores de carros e motos passam em alta 

velocidade nesse trajeto, e com isso podem ocorrer acidentes.  

 

5.4)- Que seja determinado um horário para uso da Quadra de Esportes no Bairro Floresta, 

colocando um funcionário responsável para controlar esses horários, ligar e desligar os 

refletores e também abrir e fechar a Quadra. JUSTIFICATIVA: Os moradores nos 

arredores da Quadra, estão reclamando do barulho que os usuários estão fazendo até altas 

horas da noite, e com isso desobedecendo a lei do silêncio.     
 

5.5)- Indica que seja realizada a religação da energia elétrica da quadra de esportes, no 

Bairro Floresta. JUSTIFICATIVA: Os usuários não estão podendo utilizar a quadra à 

noite; 

   

6)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 

6.1)- Que seja acionada a EDP (Escelsa), empresa concessionária de energia elétrica, neste 

Município, para a realização de serviço de realocação de um poste localizado na esquina da 

Rua Muniz Freire com Rua Placidina Aguirre do Nascimento, no Centro da cidade de 

Conceição da Barra, conforme fotos em anexo. JUSTIFICATIVA: A presente 

INDICAÇÃO prende-se ao fato que o poste está dentro da via pública, a cerca de 1,5 metro 

do meio fio, o que tem causado transtorno aos motoristas que trafegam naquele local. 

Destacamos que por ser uma das principais ruas de acesso ao Centro da cidade, aquela via 

pública registra um intenso fluxo de veículos e a localização do poste dentro da rua tem 

contribuido para  a ocorrência de acidentes naquele local. 

 

 

6.2)- Que seja concluído o projeto de paisagismo da orla marítima deste balneário, bem 

com a instalação de lixeiras em toda a extensão do Calçadão, nesta cidade de Conceição da 

Barra, conforme fotos em anexo. JUSTIFICATIVA: A INDICAÇÃO tem como objetivo, 

solicitar, com urgência, a conclusão da obra de paisagismo da orla marítima, com o plantio 

de grama, principalmente, na região do Bairro Bugia, além da instalação de lixeiras 

padronizadas ao longo de toda a extensão do Calçadão. Ressaltamos que, em virtude da 

chegada do período de verão, quando o balnerário recebe milhares de visitantes e, por ser 
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um dos principais atrativos turísticos da sede do Município, há a necessidade de se concluir 

o projeto de paisagismo e dotar o Calçadão de toda infraestrutra necessária, inclusive  com 

coletores de lixo, o que sem dúvida deixará a cidade mais exuberante aos olhos, não só dos 

visitantes, mas também de nossos munícipes. 

 

6.3)- Que seja feita, com urgência, a reforma e pintura do Posto de Saúde do Assentamento 

Valdício Barbosa, neste Município, conforme fotos em anexo. JUSTIFICATIVA: 

Justifica-se a presente INDICAÇÃO tendo em vista a situação precária da estrutura física 

do prédio que abriga aquela unidade de saúde, que necessita urgente de reforma e pintura, 

tanto da área externa quanto das salas internas. Residem hoje na comunidade 

aproximadamente mais de cem famílias, que além de uma quadra poliesportiva construída 

com recursos federal, contam também com uma unidade de saúde, onde os moradores são 

atendidos quinzenalmente por uma equipe médica do PSF do Distrito de Itaúnas. Nossa 

preocupação tem como foco a restauração física daquele Posto de Saúde, o que sem dúvida 

levará uma melhor qualidade de vida para os moradores. 

    

PARA VOTAÇÃO:  

 

07) - PROJETO DE LEI Nº 033/2017 AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

08) - PROJETO DE LEI Nº 034/2017 DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA “CASA 

DOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE CONCEIÇÃO DA BARRA (ES)” E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA 

RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO.  

 

09)  -  PROJETO DE LEI Nº 035/2017 DISPÕE SOBRE VIGILÂNCIA ARMADA 24 

(VINTE E QUATRO) HORAS NOS ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS NO 

MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DA BARRA/ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

DE AUTORIA DA VEREADORA MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA 

FIGUEIREDO. 

 

10) - REQUERIMENTO PROTOCOLIZADO NESTA CASA DE LEIS SOB O Nº 

17.770/2017 SOLICITANDO COMPARECIMENTO  DAS EMPRESAS SUZANO E 

FIBRIA A ESTA CASA DE LEIS DE AUTORIA DO  VEREADOR ADILSON 

VASCONCELOS DA CONCEIÇÃO. 

  

PARA APRESENTAÇÃO AO PLENÁRIO: 
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8)-BALANCETE DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO EXERCÍCIO DE 2017 

DESTE PODER LEGISLATIVO. 

 

 

  Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 17 de Outubro de 2017. 

 

 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

PRESIDENTE 
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